



Житель города Костромы признан виновным в применении насилия в отношении милиционера-кинолога



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 27-летнему жителю областного центра, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 18 мая 2011 года милиционер-кинолог во дворе одного из жилых домов микрорайона Юбилейный города Костромы, действуя на основании Федерального закона «О полиции», сделал замечание местному жителю по поводу нахождения его в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения и выгула им собаки без намордника. В ответ на законные требования представителя власти о прекращении правонарушений мужчина поднял с земли металлическую тарелку и нанес удар милиционеру в область лица.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

07 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/788398>